

Jegyzőkönyv

Készült: a Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 22-án megtartott ülésén.

Helyszín: Pusztavacs Község Polgármesteri Hivatalának nagyterme, házasságkötő terem (Pusztavacs, Béke tér 10.)

Jelen vannak:

Képviselőtestületi tagok:

Jóri László polgármester
Gubicza Gábor alpolgármester

Fodor Istvánné
Demeterné Ambrus Anna
Hársfai Istvánné
Tolnai Sándor

Állandó meghívott:

Dr Szabó Tibor jegyző

Meghívottak:

Sóti Katalin megbízott könyvelő

Jóri László polgármester: Tisztelettel köszöntelek benneteket testületi ülésünkön, köszöntöm megbízott könyvelőnket, jegyző urat.

A napirendi pontokkal kapcsolatosan van-e javaslat, hozzászólás? Ha nincs kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

11/2018. (II.22.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésen megtárgyalandó napirendet a következők szerint határozza meg:

1. Tájékoztató az elmúlt ülés óta eltelt időben történt önkormányzati eseményekről
Előterjesztő: polgármester
2. A 2018. évi költségvetési rendelet megalkotása
Előterjesztő: polgármester, megbízott könyvelő
3. A Pusztavacsi Óvoda intézményvezetői megbízásával kapcsolatos előterjesztés megvitatása
Előterjesztés: jegyző
4. Egyebek

(Fodor Istvánné képviselő megérkezett: 4+1=5)

(Demeterné Ambrus Anna képviselő megérkezett: 5+1=6)

Jóri László polgármester: Az elmúlt időszakban történekről, jeltorony felújításával kapcsolatos pályázat, szerződés aláírása, egyeztetése volt. Daköv közgyűlés volt Dabason. Sportcsarnok avatón vettünk részt Monoron. Orvosi ügyelet ügyeleti díjait beszéltük át Örkényen. Kovácsné Czira Edit Dánszentmiklós jegyző asszonya, aki nálunk is volt megbízással jegyző hívott meg bennünket a nyugdíjas búcsúztatójára. Bugyin volt LEADER ülés, ahol Somogyi úr helyett Zsírosné Pallaga Mária lett az új vezető. Dabason a szociális szolgálatnál megbeszélés volt, melyen elfogadták a gondozottak 460.- Ft óradíj fizetését. Ez már több önkormányzatnál gyakorlat volt, de nálunk még nem lett bevezetve. Most így egységes lesz a fizetési kötelezettség.

Pénzügyi bizottsági ülést volt, melyen a 2018. évi költségvetés lett megtárgyalva, és elfogadási javaslat született a képviselő testület felé. Megkerestem a SHÖN-BAU Kft-t a jeltorony felújításával kapcsolatosan. Pályázatíróval megbeszéltük a jeltorony pályázat beadásának részleteit.

Következő napirendi pontunk a 2018. évi költségvetés, megkérdezem könyvelőnket, szeretné-e kiegészíteni a kiadott anyagot?

Sóti Katalin megbízott könyvelő: A Pénzügyi bizottsági ülésen már elmondtam a költségvetéshez fűződő kiegészítésemet, ami a kiadott anyaghoz képest némi technikai változtatás. Várom a kérdéseket, ha van.

Jóri László polgármester: A 2018. évi költségvetési rendelet tervezethez van-e hozzászólás, javaslat, ha nincs kérem szavazzunk!

Ezt követően a képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő rendeletet alkotta:

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2018. (III.01.) számú önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

Jóri László polgármester: Az óvoda intézményvezetői megbízásával kapcsolatosan jegyző úr légy szíves

Dr Szabó Tibor jegyző: Az előterjesztésben leírtak alapján a testületnek van arra lehetősége, hogy az intézményvezetőt egy alkalommal, hosszadalmas pályázati eljárás nélkül, a nevelőtestület többsége támogatása esetén, megbízza újra az intézmény vezetésével. Ez egy lehetőség arra, hogy nem kell végig járni a pályáztatás útját, időben van még a szavaztatás, mert a megbízás augusztusban jár le. Ha már ez megtörténik, és kétharmados többséggel sikeres a szavazás, akkor már a továbbiakban nem lesz tennivaló. Ezt azért is kellene megtenni, mert, ha sikertelen a szavazás, akkor pedig el kell kezdeni a pályázati teendőket. Polgármester úr úgy látja, hogy a munkáját rendesen elvégzi a jelenlegi intézményvezető, Ő támogatja a maradását és a szavazást.

Most az a teendő, hogy döntés szülessen arról, hogy megtörténjen-e az intézményi nevelőtestület szavaztatása, vagy sem.

Jóri László polgármester: Támogatom a jelenlegi intézményvezető új megbízását, és a pályázat mellőzését.

Demeterné Ambrus Anna képviselő: Beszélünk az intézményvezetővel és indul is, és maradni is szeretne.

Dr Szabó Tibor jegyző: Ez is egy fontos kérdés, hogy szeretné-e tovább folytatni, jelentkezik-e. A törvény a nevelőtestület szavaztatását írja, tehát az óvodában alkalmazotti dolgozóként foglalkoztatottakat lehet megkérdezni, az sem baj, hogy ők is kinyilvánítják akaratukat, de döntésben csak a nevelőtestület tagjai vannak.

Jóri László polgármester: Az elhangzottakhoz van-e hozzászólás, javaslat? Ha nincs kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

12/2018. (II.22.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megkeresi a Pusztavacsi Óvoda nevelőtestületét és kéri állásfoglalásukat az alábbi jogszabályi rendelkezések alapján:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 67. § (7) bekezdése alapján:

(7) Az intézményvezető kiválasztása - ha e törvény másképp nem rendelkezik - nyilvános pályázat útján történik. A pályázat mellőzhető, ha az intézményvezető ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. Egyetértés hiányában, továbbá az intézményvezető harmadik és további megbízási ciklusát megelőzően a pályázat kiírása kötelező.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 22. § (3) és (4) bekezdése szerint:

(3) Az Nkt. 67. § (7) bekezdésében foglaltak szerinti nyilvános pályázat kiírása nélküli magasabb vezetői megbízás akkor adható, ha azzal a nevelőtestület legalább kétharmada egyetért.

(4) A (3) bekezdésben meghatározott esetben a fenntartói írásbeli kezdeményezés nevelőtestületnek történő átadásától számított legalább tizenöt napot kell biztosítani a nevelőtestületi egyetértő nyilatkozat megadására.

Az idézett jogszabályi rendelkezések alapján a képviselő-testület felkéri az intézmény nevelőtestületének tagjait, hogy titkos szavazással döntsenek abban a kérdésben, hogy támogatják-e a jelenlegi intézményvezető újbóli, 5 évre szóló kinevezését, pályázati eljárás nélkül.

A képviselő-testület kéri, hogy a nevelő-testület a döntéséről, legkésőbb jelen határozat kézhezvételét követő **15 napon belül** tájékoztassa a testületet.

Felelős: Intézményvezető

Határidő: a határozat kézhezvételétől számított 15 nap

Jóri László polgármester: A jeltorony felújítására kiírt LEADER-es pályázaton szerettünk volna indulni, de az előzetes kivitelezői felmérés alapján jelentős közel 32 millió forintra lenne szükség a torony felújításához, így a 15 milliós pályázati összeget jelentős egyéb forrással kellene kiegészíteni, ami nem áll rendelkezésünkre illetve az utas fejlesztésekre kell, így sajnos ezt a pályázatot nem tudjuk benyújtani.

Az elhangzottakhoz van-e hozzászólás, javaslat? Ha nincs kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

13/2018. (II.22.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részletesen megvizsgálta a Versenyképes helyi turisztikai kínálat megteremtése című pályázat (pályázati felhívás kódja: VP6-

19.2.1.-33-3-17.) beadását a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület részére, a Jeltorony felújítása céljából, de figyelemmel az előzetes kivitelezői felmérés alapján készített becsült várható beruházási költségre, amelynek összege nagyságrendileg kb.: **32 millió forint** továbbá az elszámolható költségre, amelynek összege: 15 millió forint, végül, de nem utolsósorban az önkormányzat folyó évi költségvetésére, amelyben likviditási hitel szerepel, a képviselő-testület a pályázat benyújtását támogatni nem tudja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Jeltorony kezelőjét: a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságot valamint a pályázatot kiíró Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesületet.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Jóri László polgármester: Települési támogatásra való jogosultság megállapítása történt Renczes Csabáné részére, aki halmozottan súlyos fogyatékos felnőtt korú gyermekét neveli. Kérem a testület hozzájárulását, hogy Renczes Csabáné a javaslat szerinti települési támogatást megkaphassa.

Az elhangzottakhoz van-e hozzászólás, javaslat? Ha nincs kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

14/2018. (II.22.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Jóri László polgármester urat, hogy a **Renczes Csabáné szülő részére**, gyermeke gondozásával kapcsolatos jelentős költségek viseléséhez 2018. évben negyedévente 35e Ft összegű rendkívüli települési támogatást állapítson meg, hivatalból eljárva.

Felelős: polgármester

Hi.: határozat szerint

Jóri László polgármester: A következő kérelmet a családsegítő Oszvald Klaudia írta (kérelem felolvasva), melyben Erdei Eszter fiának, Kovács Zsoltnak a települési támogatás megítélését kéri. Támogatom a kérést, havi 50e Ft-os összegben az iskola végéig azaz június végéig.

Az elhangzottakhoz van-e hozzászólás, javaslat? Ha nincs kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

15/2018. (II.22.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Jóri László polgármester urat, hogy a nehéz szociális helyzetben élő **Erdei Eszter gyermeke: Kovács Zsolt középiskolai tanuló részére**, aki a **Kecskeméti Szakképzési Centrum Kandó Kálmán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 5. éves végzős tanulója**, a tanulmányai befejezéséig: **folyó év június hónapig, havonta 50e Ft összegű rendkívüli települési támogatást állapítson meg hivatalból eljárva**

Felelős: polgármester

Hi.: határozat szerint

Jóri László polgármester: Következő kérés egy földterület rendezése, aminek a lényege, hogy a rendezés után a megkereső megvásárolná a területet. (levél felolvasva)

Az elhangzottakhoz van-e hozzászólás, javaslat? Ha nincs kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

a következő határozatot hozta:

16/2018. (II.22.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács László lajosmizsei biogazdálkodónak a Pusztavacs, külterület **0190/3** hrsz-ú út – amely a földhivatali nyilvántartás szerint jelenleg, a már jogutód nélkül megszűnt lajosmizsei NÉPFRONT MGTSZ tulajdonában áll – önkormányzat által történő megigénylésére, majd a részére történő eladásra vonatkozó írásbeli kérelmét támogatja az alábbiak szerint:

- a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Pusztavacs külterület 0190/3 hrsz-ú útnak az önkormányzat tulajdonába történő átadásával kapcsolatos kérelem benyújtására,
- az útnak az önkormányzat részére történő földhivatali bejegyzését követően, a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az út „kivett”-é történő átminősítésének kezdeményezésére az illetékes földügyi hatóságnál,
- az út „kivett”-é történő átminősítését követően a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az immár kivett és így értékesíthető ingatlant Kovács László biogazdálkodó részére 300e Ft összegű vételár ellenében eladja.

Az eljárásokkal kapcsolatos díjakat, egyéb költségeket Kovács László biogazdálkodónak kell az önkormányzat részére megfizetnie a vételár megfizetéséve egyidejűleg; az adásvételi szerződéssel kapcsolatos ügyvédi költség is Kovács László biogazdálkodót terheli.

Felelős: polgármester

Hi.: Folyamatos

Jóri László polgármester: Az Érdi Hulladékgazdálkodó Társulás újabb taggal bővül, mégpedig Tárnok településsel, ezért a szokásos támogató határozatot kell megszavaznunk. Az elhangzottakhoz van-e hozzászólás, javaslat? Ha nincs kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

17/2018. (II.22.) számú képviselő-testületi határozat

1. **PUSZTAVACS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT** Képviselő-testülete az Érd és Térsége Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának ötödik módosításával egyetért, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására, és felkéri, hogy jelen döntést küldje meg a Társulási Tanács elnökének.

Felelős: polgármester

Hi.: 2018. 02. 28.

Jóri László polgármester: Ha nincs több hozzászólás, javaslat, akkor megköszönöm a figyelmet és bezárom az ülést.

Jóri László
polgármester



dr. Szabó Tibor
jegyző